

《我心依旧》演唱者要上春晚,还要跟宋祖英合唱《茉莉花》!
宋柯和高晓松揭秘:

央视春晚是如何请到席琳·迪翁的

□据 南都网

国际巨星席琳·迪翁要上央视蛇年春晚了,除了会独唱经典名曲《我心依旧》,还要跟我们的“民歌天后”宋祖英合唱《茉莉花》! 1月29日,央视春晚剧组公布了这一消息,这也成为赵本山遗憾退出春晚舞台后,央视春晚打出的最有分量的一张底牌。

上个月,高晓松曾在微博上发了一张跟席琳·迪翁在拉斯维加斯录音室里的合影,但他并没有详细说明当时录音的背景。原来,那天席琳·迪翁录的正是她将在春晚舞台上演唱的《茉莉花》,而促成这次合作的幕后操手也正是恒大音乐的宋柯和高晓松。



席琳·迪翁演出照

【邀请原因】

席琳·迪翁形象健康,中国兴起泰坦尼克热

29日,宋柯和高晓松接受了记者专访,详细讲述了这次帮央视春晚邀请席琳·迪翁的过程。

高晓松说,去年7月,总导演哈文找到他和宋柯为蛇年春晚出谋献策,当时敲定了两个重点,一个是年轻化,另一个是国际化,“年轻化就体现在之前的《直通春晚》这个想法上,而国际化方面,自然是要请一些国际大牌过来了”。

高晓松称,当时他们给了好几个国际巨星的名字出来,包括贾斯汀·比伯、Lady Gaga等,然后跟春晚剧组商讨请哪个更合适,而最终敲定的就是席琳·迪翁。

谈到当时决定请席琳·迪翁的原因,宋柯分析:“我们是这么考虑的,首先席琳·迪翁在中国的影响力很大,而且她的



宋柯(右)和高晓松 (资料图片)

歌迷的年龄段很广,再加上她形象很健康,审批各方面也好办。更重要的一个考虑是去年《泰坦尼克号》3D版电影上映后,又在中国带起来一阵泰坦尼克热。”

高晓松也说,席琳·迪翁演唱的《泰坦尼克号》主题曲《我心依旧》,可以说是中国人最熟悉的一首英文歌,“你看现在KTV里点唱率最高的英文歌,除了《Happy Birthday》就是这首了”。

【邀请过程】

动用人脉,敲定档期,一切挺顺利

但是邀请席琳·迪翁上央视春晚,也不是随便说请就请的,档期问题无疑是最让人担心的。

“席琳·迪翁每年在拉斯维加斯的演出就有80多场,这个级别的艺人通常要提前一年时间去敲定档期,但我们去年9月才开始做这件事,当时心里确实没底。”宋柯后来跟恒大音乐大老板许家印汇报了这种情况,许老板一听就说,这是很好的一件事,马上就拍板了。

之后,恒大音乐动用了各方面的人脉,特别是在美国AEG演出公司的帮助下,跟席琳·迪翁搭上了线。说来也巧,春节期间,席琳·迪翁正好没有工作安排。“但问题是她那个时候正在休假,要让一

个艺人牺牲掉难得的假期,来上一个她之前并不了解的节目,不容易啊!”宋柯说。

为了此事,央视春晚总导演哈文去年10月还亲自去了一趟拉斯维加斯,约见了席琳·迪翁,跟对方表示了足够的诚意。此后,宋柯的团队也详细给席琳·迪翁解释了春晚在中国的影响力,经过一番努力,席琳最终答应。

档期敲定了,接下来的事情就好办了很多。“后来,春晚剧组提出想让席琳·迪翁跟宋祖英合作,唱这首中文版的《茉莉花》,于是我们就去跟席琳·迪翁介绍宋祖英的身份以及《茉莉花》这首歌的背景,席琳·迪翁也都答应了。所以说,这个过程其实挺顺利的。”宋柯说。

【唱《茉莉花》】

“老外”唱中文歌,其实说难也不难

接下来,还有一个问题让哈文、宋柯和高晓松都颇为担心,那就是完全不懂中文的席琳,是否能唱好《茉莉花》这首歌。于是,去年年底,作为音乐总监的高晓松就飞了一趟拉斯维加斯,在席琳·迪翁的录音室里给她录制了中文版《茉莉花》。

“其实这次录音也可以看作是一次排练,目的就是让席琳·迪翁学会唱这首歌,但他们非常专业,连排练也做得跟录音一样。”高晓松说,为了让席琳·迪翁更容易学懂这些中文歌词的

发音,他还费尽心思制作了一份很特殊的音标注释。但让他意外的是,当天只用了5个小时,席琳·迪翁就已经把这首歌唱得相当标准。

高晓松在事后也想过席琳·迪翁为什么如此轻易就能唱好中文歌这个问题,他觉得因为席琳·迪翁本身是说法语的,“其实法语的发音有不少跟中文是很接近的。除了发音,当时为了让她能唱出这首歌里面的中国韵味,我还教她摆出兰花指手势,结果她还真能唱出那种感觉,非常厉害”。

【出场费高昂?】

不方便透露,不过价钱很合理

对于这次央视邀请席琳·迪翁上春晚的演出费究竟有多高,宋柯、高晓松表示不

方便透露,但宋柯强调这个价钱非常合理。

(www.nandu.com)

<p>鹊桥专栏 每周二、四、五刊登 广告热线:63330377</p>		
<p>真心牵线 军民共建 13027639387 中央百货1301室</p> <p>新年将至,您是否还在寻觅? 寻找有缘人吧! 缘分是缘多, 请速来, 缘分是缘多, 请速来, 缘分是缘多, 请速来!</p> <p>优秀男, 48岁, 1.75米, 离异, 科研单位工程师, 有车房, 房, 32岁, 1.78米, 未婚, 公务员, 有宽房。</p>	<p>红豆交友中心</p> <p>邂逅出色男女, 寻找有情人</p> <p>电话: 15838523554 地址: 解放路与凯旋路交叉口西北角501 QQ: 1274441990</p>	
<p>男, 59岁, 1.75米, 丧偶, 独居无负担, 政府机关公务员, 人品好, 素质高, 有责任心无不良嗜好。觅温柔善良贤惠的女士。(美诺信息部)13083631279</p>	<p>女, 离异, 44岁, 单身, 事业单位, 诚实善良, 美丽大方, 高1.60米, 想找一位身体健康, 诚实善良, 事业有成的男士为伴。本人电话: 15729119128</p>	<p>女, 46岁, 1.65米, 离异, 独居无负担, 设计院工作, 温柔贤惠。觅人品好, 有责任心有稳定工作, 真心成家的男士。(美诺信息部)13213519856</p>